

12 марта учащиеся 3 курса вместе с учителем истории Пономаренко Ниной Николаевной посетили экспозицию «Венценосная Семья», которая размещена в выставочном зале г. Могилева по улице Болдина. Выставка подготовлена



Могилевской епархией к 100-летию начала Первой мировой войны, а также пребыванию в городе царской семьи Романовых. Ребята познакомились с копиями документов, дневниковыми записями, воспоминаниями очевидцев того времени, а также с фотографиями из личных альбомов Романовых, коллекции московского фотохудожника Геннадия Малофеева, собраний приходов Императорского Феодоровского собора Царского Села в Санкт-Петербурге, краеведческих музеев Могилева и Златоуста (Россия)